
Verbale Consiglio Direttivo del 30 aprile 2011 

I componenti del Consiglio Direttivo Nazionale dell’Associazione Nazionale Felina Italiana, 
neoeletti nel corso dell’Assemblea dei DDRR del 30/04/2011, si riuniscono alle ore 18.30 del 
giorno 30/4/2011nella sala del Cosmohotel Palace, Via De Sanctis 5, Cinisello Balsamo (MI), per 
deliberare ai sensi dell’Art. 6 comma 3° del Regolamento Attuativo stante la concomitante 
presenza di tutti i Consiglieri: ANCILLAI TERESA, BONGI ELENA, CAMUFFO RICCARDO, CECCHINI 
PINA, DOMANCICH DARIO, FIGINI ENRICO, MANTOVANI GIANFRANCO, PADOVANO NICO, 
QUAGLIA STEFANO. Il Consigliere Bongi assume momentaneamente le funzioni di segretario 
verbalizzante con l’accordo di tutti gli altri Consiglieri.  
Si passa pertanto alla discussione di vari punti iniziando dalla delibera di nomina delle cariche 
interne al CDN: Presidente Nazionale, Vice Presidente Nazionale, Segretario Nazionale, Tesoriere 
Nazionale ai sensi dell’art. 8 comma 1° dello Statuto. 
1.a Si propongono per la carica di Presidente Nazionale il Consigliere DARIO DOMANCICH e il 
Consigliere GIANFRANCO MANTOVANI. La votazione ha il seguente esito: 
GIANFRANCO MANTOVANI  6 voti (Quaglia, Figini, Ancillai, Cecchini, Camuffo, Bongi);  
DARIO DOMANCICH 2 voti ( Padovano, Domancich)  
 1 astenuto (Mantovani) 
Gianfranco Mantovani viene pertanto nominato Presidente. 
1.b Si propongono per la carica di Vice Presidente Nazionale il Consigliere DARIO DOMANCICH e il 
Consigliere ENRICO FIGINI. La votazione ha il seguente esito: 
ENRICO FIGINI  2 voti (Mantovani, Camuffo). 
DARIO DOMANCICH 5 voti ( Padovano, Quaglia, Ancillai, Cecchini, Bongi)  
2 astenuti (Figini - Domancich). 
Dario Domancich viene pertanto nominato Vice Presidente. 
1.c Si propone per la carica di Segretario Nazionale il consigliere Elena Bongi che viene nominato 
con 8 voti favorevoli, 1 astenuto (Bongi). 
1.d Si propone per la carica di Tesoriere Nazionale il Consigliere  Pina Cecchini che viene nominata 
con 8 voti favorevoli, 1  astenuto ( Cecchini). 
Si procede, pertanto, all’identificazione dei Consiglieri neoeletti per poter eseguire le registrazioni 
di rito presso gli uffici competenti: 
MANTOVANI Gianfranco, (privacy) Consigliere - Presidente 
DOMANCICH (privacy), Vice Presidente Nazionale 
BONGI ELENA, (privacy) Segretario nazionale 
CECCHINI Pina, (privacy), Consigliere – Tesoriere Nazionale 
ANCILLAI Maria Teresa, (privacy), Consigliere 
CAMUFFO Riccardo, (privacy)  Consigliere  
FIGINI Enrico, (privacy), Consigliere 
PADOVANO Nico, (privacy) Consigliere 
QUAGLIA Stefano, (privacy) Consigliere. 
2  Si passa alla delibera di nomina del Segretario del Libro Genealogico. Si propone il nominativo 
della Sig.ra FERRINI Sandra. Il CDN delibera all’unanimità di nominare FERRINI Sandra Segretaria 
del Libro Genealogico.  
Il CDN  all’unanimità delibera di rimandare alla prossima riunione tutte le nomine per le 
Commissioni e le assegnazioni degli incarichi. 
Il presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 19.00. 
 


